WORLDLINE W//



ORGA Protect sicher . simpel . effektiv

Schützen Sie Ihr ORGA 6141 mit unserem ORGA Protect

Wussten Sie schon, dass das Eindringen von Fremdkörpern und Flüssigkeiten in den Kartenslot des Terminals zu den häufigsten Fehlerbildern bei defekten Kartenterminals gehört? Schützen Sie deshalb Ihr ORGA 6141 – am besten gleich dreifach:

ORGA Protect
ORGA Protect Advanced
ORGA Protect Pro







Die Leistungen zusammengefasst

Mit unserem ORGA Protect können Sie Ihr ORGA 6141 zusätzlich vor Verunreinigungen von außen schützen. Durch das Aufbringen des ORGA Protect auf dem Kartenslot minimieren Sie auch das Risiko für das Eindringen von Fremdkörpern, Flüssigkeiten oder Schmutz in das Innere des Kartenterminals. Ferner erhöhen Sie nicht nur die Lebensdauer des Gerätes, sondern erhalten auch praktische Hilfe bei der Vermeidung insbesondere im Winter auftretender elektrostatischer Entladungen von elektronischen Gesundheitskarten (eGK) in das Terminal.

Das ORGA Protect ist der Allrounder, wenn Sie Ihr Gerät bestmöglich schützen möchten. Sie möchten auch in Punkto Hygiene und Diebstahlsicherheit aufrüsten? Mit unseren Bundles ORGA Protect Advanced und ORGA Protect Pro haben wir die passenden Lösungen für Sie:

ORGA Protect Advanced

Lieferumfang:

- ORGA Protect
- Tastaturschutzmatte



Reduzieren Sie nicht nur Servicefälle durch Verunreinigungen und ESD-Effekte, sondern schaffen zusätzlichen Schutz vor Infektionen bei der Benutzung des Kartenterminals. So einfach kann die Einhaltung von Hygienevorschriften sein.

ORGA Protect Pro

Lieferumfang:

- ORGA Protect
- Tastaturschutzmatte
- PoS-Halterung KOMFORT KIT



Sicher ist sicher:

Mit diesem Bundle erfüllen Sie nicht nur Hygienestandards, sondern sorgen gleichzeitig für erhöhten Diebstahlschutz und Sturzsicherheit.

Produktinformationen / Eckdaten

ORGA Protect

Lieferumfang

- Kartenleseraufsatz mit Anschlusskabel und USB-Typ A Stecker
 - Ersatz Klebepad für den Kartenleseraufsatz
 - Transparenter Klebesticker zum Fixieren des Kabels
 - Reinigungstuch
 - Montageanleitung mit Sicherheitshinweisen

Zusätzlich benötigtes Material

Beliebige Chiparte (in eGK-Größe).

Produkteigenschaften

Kartenführung aus leitfähigem Polycarbonat. Elektrische Anbindung über die USB-A Steckerverbindung.

Anwendung

Auf allen eHealth-Kartenterminals der ORGA-Serie 6141.*

Die Produkteigenschaften der Bundlekomponenten (Tastaturschutzmatte sowie PoS-Halterung KOMFORT-KIT) finden Sie in dem jeweiligen Datenblatt.

*Bei einer Verwendung des ORGA Protect am ORGA 6141 online, bitten wir die Sicherheitshinweise der Montageanleitung zu beachten und verweisen auf die regelmäßige Prüfung auf Unversehrtheit und evtl.

Manipulationsversuche durch eine Sichtprüfung der Sicherheitsmerkmale. Weitere Informationen finden Sie im Kapitel 2 des Benutzerhandbuches Ihres ORGA 6141 online Kartenterminals.



ORGA Protect.



Einfache Zentrierung des ORGA Protect durch Stecken einer beliebigen Chipkarte.



Anschluss des ORGA Protect durch Stecken des USB-Steckers in die USB-A Buchse des ORGA 6141.



